

# 去年全市公务接待费同比下降两成以上 公务灶促成廉政好作风

记者日前从市纪委获悉,我市公务灶已实现全覆盖。去年,我市出台了《洛阳市公务灶制度实施细则(试行)》《落实公务灶定点饭店接待制度》等文件,对公务灶和公务灶定点饭店进行了规范。

## 公务灶接待记录详细

“2013年11月11日,县安监局进行年度安全检查,6人午间就餐,169元”;“2014年1月2日,县司法局检查工作,10人午间就餐,240元”……

23日,记者在孟津县常袋镇政府公务灶接待就餐登记册上,看到近期部分接待记录。

当日12时半,记者走进该镇政府的公务灶。在这个不到百平米的厅堂里,十多个镇里的工作人员正一人一碗手擀面吃得津津有味。公务灶的墙上,贴着各种管理标准。

方便的不仅是机关的工作人员,

这一年来该镇的接待任务也都安排在这里。

“几个简单的凉菜,每人一碗热腾腾的手工面,不上烟酒,上面来检查工作的客人简单就餐后,可以投入更多时间和精力工作,大家都挺乐意。”镇党委书记杨伟志说。

常袋镇位于孟津县城西部,临近机场,有许多企业,因此日常性的检查、接待任务有很多。中央八项规定实施以来,给这个小镇的干部带来了不少变化。

常袋镇纪委书记谢峰告诉记者,2012年年底中央八项规定实施以来,常袋镇这一年来接待的上级各种领导检查、客商来访等次数比以往有很大减少,接待任务也轻松了许多。

## 公务灶促使接待费下降

依照中央八项规定,结合当地实际,孟津县出台了改进工作作风的详细规

定,明确上级来人检查等情况在公务灶就餐时,就餐标准为每人每餐不准超过30元,不发香烟,中午不饮酒,陪餐人员不能超过客人人数一半。

“每次接待都会有一个申请单,要写明日期、接待对象、接待人,要有镇长签字盖章,还要写清菜单、价格,政府定期按单给公务灶经营者结账。任何人不能私自安排接待,否则费用自理。”谢峰告诉记者,2012年该镇的接待费用为18.9万元,2013年降至16万元,降幅达15%。当然,也有不少增加的方面:全镇干部下村入组的次数多了,到分包帮扶企业走访的次数多了,到外地拜访商客的次数多了。

“和往年相比,接待、会务等方面的花销和时间持续减少,我们也比往年办了更多民生实事。”杨伟志说,简化接待不仅节省了金钱,更腾出了时间让干部更加密切联系群众。

利用公务接待减少的这些费用,该

镇去年完成了东小凡、酒流、姚凹、赵沟、赵四5个村庄的安全饮水工程,还改造提升了麻屯至常袋等多条道路。

## 去年全市公务接待费同比下降两成以上

截至目前,全市依托机关食堂建成公务灶273个,其中市直30个、县直107个、乡镇(办事处)136个;依托社会资源,在市区范围内政府采购35家公务灶定点饭店,每个县(市)区确定了3家至5家饭店为定点饭店,去年全市公务接待费同比下降20%以上。

本报记者 李东慧 通讯员 陈念鹏



# 去年农村环境集中整治 974个创建村全部达标

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 许宏涛)昨日,我市召开美好乡村建设暨农村环境集中整治第14次讲评会,总结去年工作,部署今年重点工作。

去年,我市共投入资金5.1亿元,用于美好乡村建设和农村环境集中整治,2185个行政村建立了长效保洁机制,年初确定的974个创建农村环境达标村任务全部完成,66个美好乡村示范点建设工作积极稳妥推进。

会议表彰了2013年度美好乡村建设暨农村环境集中整治先进单位和先进个人,并就冬季麦田管理、畜禽疫病防治、森林防火等当前重点工作进行部署。

市委常委、农工委书记史秉锐参加讲评会。

# 洛阳农业企业 组团赴郑卖年货

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇)23日,洛阳名优农产品郑州推介会暨新年购物节,在郑州中环百货广场启动。我市12家农业产业化龙头企业的60多种名优农产品,将走上郑州市民的春节餐桌。

目前,我市共有农业产业化龙头企业432家,农产品原产地认证产品7个、无公害农产品106种,年销售收入达到106亿元。此次我市与河南正道商业集团合作,进驻大型商超销售年货,既是一次展示我市生态、绿色、特色农产品的盛会,也是一个促进农产品产销对接的重要平台,对提升我市农产品的知名度和影响力,促进优势企业做大做强,都将产生积极的推动作用。

市委常委、农工委书记史秉锐参加相关活动。

# 《欢腾河洛》等节目入围 第三届全国社区网络春晚

本报讯(记者 常书香 通讯员 郭新连)昨日,“中国梦·社区美”第三届全国社区网络春晚再传喜讯,涧西区中侨绿城社区乐器合奏《欢腾河洛》正式入选,我市选送的节目中共有23个节目获得入围奖。

中央文明办社区志愿服务全国联络总站在全国6000个社区发起“中国梦·社区美”好人故事征集群众性文艺活动,旨在让社区群众自编、自导、自演,颂扬群众身边的好人好事,弘扬社会新风尚。

市创建办、市文明办组织全市社区积极参与,在第三届全国社区网络春晚展播了32个节目,其中23个节目荣获春晚入围奖,包括涧西区7个、老城区6个、吉利区5个、西工区2个、瀍河回族区1个、洛龙区1个、高新区1个。

## 创建国家示范区 提升文化软实力

# 打造新材料 研发基地

近日,记者在洛铜宜阳工业园项目现场看到,部分厂房已拔地而起。

该项目位于宜阳产业集聚区新材料园,总投资12亿元,规划用地660亩,于2012年6月开工,计划用3年至5年时间建设河南省镁及镁合金板材研发基地和有色金属异型材研发基地。项目建成后,可实现年销售收入40亿元,利税3亿元,新增就业岗位1000个。目前,3号厂房基本建成,5条铜挤压生产线正在安装设备。

记者 刘冰 通讯员 全少飞 张珂 摄



## 项目建设进行时

# 正月初一至初七,7座以下客车走高速免费

本报讯(记者 李岚 通讯员 庄广文)昨日从市交通运输局获悉,按照省交通运输厅统一部署,1月30日除夕当天,我市境内各高速公路将继续收费;1月31日(正月初一)零时至2月6日(正月初七)24时实行免费政策,免费车辆的范围是7座以下(含7座)小型客车,载客车辆的座位数以公安交通管理部门核发的行驶证核定座位数为准。

据了解,7座以下(含7座)小型客

在免费通行时段通过收费站时,继续执行抬杆放行的措施。在此期间,高速公路收费站出入口将设置小型客车免费通行专用通道,符合免费条件的小型客车ETC(不停车电子收费系统)用户,在行驶ETC专用通道时同样享受免费政策。免费期间,普通公路以车辆通过收费站收费车道时间为准,高速公路以车辆驶离出口收费车道的时

另外,如果在1月31日0:00前已经驶入高速公路的车辆,并领取了高速公路通行卡,请在驶离高速公路时将通行卡交还给收费站的工作人员;如果在小型客车免费结束时间(2月6日24:00)前车辆还没有结束行程,请在免费结束时间临近时,选择就近收费站驶离高速公路,领取通行卡后再驶入高速公路。

需要提醒广大司机注意,春节期间

自驾返乡流、探亲流、旅游流将叠加,高速公路车流量将成倍增加。其中,腊月二十九和除夕当天,以及正月初五至正月初七将成为出行高峰期,8时至11时和16时至19时为易拥堵时段,过往司机请尽量避开此时段。如果在行驶中遇到困难或需要帮助时,您可以拨打高速公路客服电话12122或高速公路路警指挥中心值班电话0371-69357590求助。

# 我市首个儿童专项公益基金会成立

本报讯(记者 李东慧)昨日,河南福兴儿童公益基金会洛阳分会的相关志愿者来到市儿童福利院,为孤残儿童送去衣物、玩具、图书、食品等物资,并带领部分儿童参观龙门海洋馆。

河南福兴儿童公益基金会洛阳分会是我市首个专为儿童事业设立的专项救助社会团体,属于民政部门批准成立且具有税前扣除资格的公益机构。昨日,该基金会正式与市儿童福利院建立长期

定向帮扶机制。该基金会发起人来自我市民营企业,基金会将致力于改善我市困境儿童的生活状况,借助河南福兴儿童公益基金会的平台邀请更多的爱心人士、爱心

企业共同关注困境儿童。该基金会负责人表示,今后基金会将重点对我市儿童开展医疗救助、残疾救助、贫困救助,有相关需要的,可拨打救助热线0379-69892464申请。

## 作为国学修行剧,将中国功夫演化成诗一般的形体艺术

# 《功夫诗·九卷》从4月起在洛驻演15年



《功夫诗·九卷》剧照(资料图片)

新华社北京1月24日专电(记者 杨丽萍)清晨,小和尚在林中洗澡,修行者在竹林中嬉戏打闹;清脆的木鱼声四起,奏响了学经诵禅的一天;大雪过后

的清晨,修行者孤寂修行……23日晚,国学修行剧《功夫诗·九卷》在北京保利剧院进行了北京告别演出。从今年4月1日起,该剧将正式落户洛阳国学剧院,连续驻演15年。

中国保利功夫明星表演团的国学修行剧《功夫诗·九卷》,将中国功夫演化成诗一般的形体艺术,兼收并蓄西方蒙太奇、百老汇歌舞剧、古典芭蕾舞、法国现代舞、印度瑜伽等多元表现手法,打造出一部极具禅意的崭新功夫诗剧。

《功夫诗·九卷》包括净、经、勤、灵、听、形、倾、定、境九卷,用功夫形体诠释儒释道思想精髓,用美妙的舞台艺术诠释国学,用功夫最原始的语言、最浪漫的表现,为观众展现出一幕幕充满禅意的

画面。

据悉,成立10年来,中国保利功夫明星表演团一直致力于将中国功夫与中国文化进行全新的舞台包装,并由此传播中国哲学和传统价值观,被誉为中国舞台功夫艺术领域的“梦之队”。从2008年6月6日在北京保利剧院首演后,历经了“修行之旅—灵魂之旅—彩虹之旅”三个全球巡演阶段,足迹遍布中国各主要城市以及美国、澳大利亚、瑞士、比利时、格鲁吉亚、以色列等国家和地区。所到之处,颇受赞誉。

本报讯 21日至23日,《功夫诗·九卷》在其首演诞生地——北京保利剧院举办了落户洛阳国学剧院前在北京的最后三场演出。涧西考察团应邀观看该

典剧目。

鉴于《功夫诗·九卷》已历经多年中外舞台的历练渐趋成熟,保利演艺决定驻场演出。作为世界公认的圣城之一洛阳,则成了必然选择,专属剧场命名为洛阳国学剧院。洛铜集团俱乐部将被改造成洛阳国学剧院。《功夫诗·九卷》将连续驻演15年总计6000场,为每年来的8600万中外游客提供真正的主流文化消费。

在与北京保利演艺经纪有限公司对接后,涧西考察团还到清华科技园进行招商考察,重点推介了洛阳大学科技城的发展情况,并就在洛阳先进制造业集聚区建设计划占地1000余亩的清华启迪科技新城项目进行了洽谈。(高德权)

# 法院执结“三角债” 让农民工开心过大年

本报讯(记者 白云飞 实习生 郭泽宇 通讯员 赵越)昨日上午,孟津县平乐镇翟泉村村委会大院,王强代表90多名农民工,从孟津县法院工作人员手中接过了翟泉建筑公司拖欠两年的工资。奇怪的是,翟泉建筑公司却向法院赠送了“服务百姓”锦旗。

记者采访得知,这是一场“三角债”官司。两年前,王强等人受雇于翟泉建筑公司,由于公司资金紧张,干了活却拿不到工钱。此前,某粮库欠下翟泉建筑公司105万元工程款,难以追回。

了解情况后,孟津县法院在有关单位配合下促成粮库与翟泉建筑公司达成和解协议,粮库将105万元执行款拨付法院案件款专项账户。至此,这起涉及两家单位、90多名农民工的“三角债”问题得到了妥善解决。



## 爱心温暖特困家庭

近日,洛阳市双语实验学校 and 洛阳晨阳教育机构爱心人士到瀍河回族区五股路办事处合嘉社区,为该社区特困家庭送去大米和食用油等生活用品,送上新春的祝福。

记者 鲁博 通讯员 张俊民 摄